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Бухгалтер, 25000 грн.
 

Львов,   8 января
2024
 

Компания: Lviv IT Cluster  (https://jobs.ua/company/id/1632715) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Львівський ІТ Кластер — найбільша в Україні спільнота ІТ-компаній, яка розвиває тех-галузь в регіоні та країні разом з
представниками влади та освіти.

Наші проєкти охоплюють:

модернізацію всіх ланок освіти — IT Future, IT Expert, VO-Tech, IT Studlava, IT Generation, IT Future Conf;
професійні конференції для тех-фахівців — IT Meets, IT Arena;
проведення масштабних аналітичних досліджень галузі — IT Research: Salary Report, IT Research Ukraine;
програму лояльності для ІТ-спеціалістів — IT Club;
забезпечення комфортних умов для ведення IT-бізнесу — Legal Consulting;
видання першого в Україні англомовного журналу про технології — ITID Lviv;
наближення перемоги України — Victory Projects.

Усі наші проєкти мають свою місію, адже впливають на певний аспект ІТ-сфери України. Вони амбіційні, масштабні, а
команди беруть на себе відповідальність за їхню реалізацію та не бояться перешкод.

Ти будеш працювати у команді творчих, відповідальних та небайдужих людей, які завжди прийдуть на допомогу. Зможеш
розвивати свої професійні та лідерські навички, а також вийти на новий кар'єрний рівень.

Львівський ІТ Кластер — це організація, в якій ти безпосередньо впливаєш на ІТ-галузь та зростаєш як експерт.
Прогресивний простір, де ти зможеш реалізувати свій потенціал.

Робота в Кластері — це робота з сенсом.

Ми розширюємо нашу команду і шукаємо бухгалтера, який стане підтримкою та допомогою нашого головного бухгалтера.
Якщо ти — відповідальний, уважний до деталей, знавець своєї справи — чекаємо на резюме.

Нам дуже хочеться, щоб у тебе були:

Досвід роботи на посаді бухгалтера/помічника бухгалтера від 1,5 року
Вища освіта
Знання програм BAF (8.3)/1С 8.3 Бухгалтерія, Вчасно, Медок, Електронний кабінет, MS Office
Базові знання основ бухгалтерського та податкового обліку
Високий рівень відповідальності, здатність до швидкого навчання, здатність та готовність працювати з великими
обсягами інформації
Вміння дотримуватися термінів виконання, орієнтація на якість і командний результат.

У твої обов’язки входитиме:

Ведення первинної документації (договори, накладні та акти виконаних робіт від контрагентів)
Рознесення банківських виписок в BAF/1С для ФОП і ТОВ на єдиному податку 3 група
Проведення актів звірок з контрагентами, контроль за наявністю необхідних документів від контрагентів, рахунки обліку
361,362,631,632 (комунікації, робота з дебіторською заборгованістю)
Кадрове діловодство
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Супровід ФОП 3 група, ЗЕД
Ведення електроної книги доходів ФОП 3 група
Підготовка актів виконаних робіт ФОП, нарахування та контроль податків.

Що пропонує робота у Львівському ІТ Кластері:

Можливість бути частиною найбільшої технологічної спільноти в Україні.
Перспективи професійного зростання.
Досвід реалізації унікальних та масштабних проектів.
Веселу та дружню команду.
Конкурентну заробітну плату.
Щорічна оцінка ефективності та перегляд заробітної плати.

Інші важливі деталі:

Повна зайнятість
Графік роботи 10:00 — 19:00 з понеділка по п’ятницю
Робота в офісі
Адреса офісу вул. Весняна, 4, Бізнес Інкубатор Стартап Депо
Надаємо комп’ютер, офісну техніку та необхідне програмне забезпечення

Контактная информация
 

Телефон: +38 (067) 187-82-27
 
 

Контактное лицо: Oleksandra
 

Сайт: https://itcluster.lviv.ua/en/vacancy/
 

Адрес:
Львів, вул. Весняна 4, Startup
Depot
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